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   : ثنًضش ٔدذر ثنًغضخذو فٙ لٛجط (1)

 انؽٕل- أ

 انًغبؽخ- ة

انؾغى - ط

ركش  عًٛغ يب- د

 

:   ثنشعى ثنضجنٙ ٚجًغ (2)

 
  ٔانٓشو الاعؽٕاَخ- أ

 انًخشٔغ ٔالأعؽٕاَخ- ة

 ٔانًُشٕس الاعؽٕاَخ- ط

انًُشٕس ٔانًخشٔغ - د

 

 :  دجنًُضنز ػُذيج َمجسٌ ػذدٍٚ ، فئَُج َذذأ (3)

 الأكجش- أ

 الأصغش- ة

 اٜؽبد- ط

  الأنٕف- د

 

:    ثنكغش ثلاػضٛجد٘ ْٕ ثنكغش ثنز٘ (4)

 لًٛزّ أصغش يٍ انٕاؽذ- أ

لًٛزّ اكجش يٍ انٕاؽذ - ة

ثغؽّ اكجش يٍ يمبيّ - ط

ؽغٛب َغزؽٛغ رًضٛهّ - د
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تعذ تثسٛطٓا عهٗ 

 3انعذد 

يتر = انطٕل 

يتر يشتع = المساحح 

يتر يكعة = الحجى 

 ٔانسؤال حذد المتر فقط



 ثنجضء ثنًمـٕع فٙ ثنشكم ثنضجنٙ ًٚغم َظفّ فئٌ ثلشح عذخ أٌ ثلأؿفجل ػُذيج ٚظٍ دؼغ (6)

                                                              : نٓزث ثنخـأ ْٕ 

 
 انًزغبٔٚخ ٔغٛش انًزغبٔٚخ الأشٛبءػذو انزًٛٛض ثٍٛ - أ

ػذو ركبء انؽفم - ة

 انؽفم إًْبل- ط

ػذو رًضٛم انكغٕس  - د

 

:    ػُذ صًغٛم ثنكغٕس ، كًج فٙ ثنشكم فئٌ (7)

 
 انًظههخ الأعضاء كهٓب ٔانًمبو ػذد الأعضاءانجغػ ػذد - أ

 انًظههخ الأعضاء ٔانًمبو ػذد انًظههخ غٛش الأعضاءانجغػ ػذد - ة

 كهٓب الأعضاء ٔانًمبو ػذد انًظههخ الأعضاءانجغػ ػذد - ط

 انًظههخ غٛش الأعضاء ٔانًمبو ػذد انًظههخ الأعضاءانجغػ ػذد - د

 

 : أ٘ يًج ٚهٙ نٛظ يجغى (8)

انكشح - أ

انًشثغ - ة

انًكؼت - ط

انٓشو   - د

 

    :  دجى ثنًجغى ثنضجنٙ ْٕ (9)

 
 إثؼبدًِٚكٍ ؽغبة ؽغًّ ثذٌٔ يؼشفخ  لا- أ

عى يكؼت 6- ة

 ٔؽذاد يكؼجخ 6- ط

الاسرفبع × انؼشض × انؽٕل - د

 

:   ثنؼذد علاعز ٔخًغٌٕ أنف ٔخًغز ٔعلاعٌٕ ، ٚكضخ (10)

 5335- أ

 35,531000- ة

 53035- ط

 35,53000- د

 

 

 

انسؤال طهة أقشب سثة ٔلم 

" ٚطهة سثة سٚاضٛا

. تانتحذٚذ

نٕ طهة انسثة تشكم عاو 

 (د)سُختاس 



:     صمشأ 415001 (11)

 أنف ٔخًغّ ٔٔاؽذ ٔأسثؼٌٕٔاؽذ - أ

 ٔٔاؽذ آلاف أنف ٔخًغخ ٔأسثؼٌٕٔاؽذ - ة

سثؼًبئّ ٔيبئّ ٔخًغٌٕ أنف ٔٔاؽذ ا- ط

 ٔٔاؽذ أنفاسثؼًبئّ ٔخًغخ ػشش - د

 

: ْٕ ثنخـأ ثنز٘ ٔلغ فّٛ ثنـفم ػُذ دم ْزِ ثنًغأنز   يج(12)
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 صؾٛؾخ  حٕٚعذ خؽأ فبلإعبةلا - أ

ظشة انكغشٍٚ - ة

عًغ انًمبيٍٛ - ط

عًغ انجغؽٍٛ - د

 

:  فٙ ثنُٓذعز " ثنًغهًجس  " (13)

 عًم رمجم ثصؾزٓب دٌٔ ثشْبٌ . أ

 صؾزٓب إصجبدػجبساد ٚغت  . ة

يغًٛبد أٔنّٛ غٛش يؼشفخ  . د

 يغًٛبد غٛش يؼشفخ . س

  . ط
  : ثنز٘ ثنكغش ثنكغش ثنؼشش٘ ْٕ (14)

 انٕاؽذلًٛزّ اصغش يٍ  .أ 

 انٕاؽذ يٍ أكجشلًٛزّ  .ة 

ثغؽّ يٍ لٕٖ انؼششح  .ط 

 يمبيّ يٍ لٕٖ انؼششح .د 

 

 :   ثنخجطٛز ػًهٛز يمجسَز دٍٛ خجطٛز شٙء يج دشٙء نّ َفظ (15)

 انًمبسَخ .أ 

انمٛبط  .ة 

انزصُٛف  .ط 

 ركش عًٛغ يب .د 

 

 سعى ، صذهٓج ػٍ أٔ ػًٍ طٕسر ثنًشصذز غٛش ثلأشٛجء ػُذيج ٕٚثجّ ثنـفم طؼٕدز ػذ (16)

:   ؿشٚك 

 انزٙ رى ػذْب خبسط انًغًٕػخ الأشٛبءرؽهت يٍ انؽفم أخز  .أ 

 ؽزٗ ٚزًكٍ انؽفم يٍ انؼذ انصؾٛؼ 10 ؽزٗ 1 يٍ الأشٛبء ػذ يشاعؼخ .ة 

 فٙ صف أٔ ػًٕد نزصجؼ يشرجّ ٚغٓم ػذْب الأشٛبءرشرٛت  .ط 

  شؽت انؼُصش انز٘ رى ػذِأٔ (×) إشبسح ٔظغ نٗ عالأؼفبلرذسٚت  .د 

 

:   لـؼز ثنًغضمٛى ٔثنشؼجع ٔثنًغضمٛى ْٙ (17)

 اٚخ ٔانُّانجذاٚخ ثؾغت َمؽخ يخزهفخيفبْٛى ُْذعٛخ  .أ 

 ثؾغت ارغبِ انًغبس انًغزمٛى يخزهفخيفبْٛى ُْذعٛخ  .ة 

 يخزهفخ الأعًبء ٔنكٍ يزؽبثمخيفبْٛى ُْذعٛخ  .ط 

 يخزهفخيفبْٛى ُْذعٛخ يزؽبثمخ نكٍ انشعٕو  .د 



 

:   عى ، فًج ْٕ يذٛـّ 5 يشدغ ؿٕل ػهؼّ (18)

 عى 25 .أ 

 عى يشثغ 25 .ة 

 عى 20 .ط 

  عى يشثغ20 .د 

 

:  يغجدز ثنشكم ثنُٓذعٙ (19)

انؼشض × انؽٕل  .أ 

 انزٙ رغؽٙ انشكم انًشثؼخػذد انٕؽذاد  .ة 

ؼٕل انعهغ رشثٛغ  .ط 

  ػٍ انغؤالحعبةلإانًؼؽٛبد غٛش كبفّٛ ل .د 

 

:  آخشٍٚ أشخجص ػُذ صكشثس ثنمٛجط ٔخجطز يٍ لذم عجدضز ٚؼـٙ لٛجعجس غٛش (20)

انمٛبط انًمبسٌ انًجبشش  .أ 

انمٛبط انًمبسٌ غٛش انًجبشش  .ة 

انمٛبط غٛش انًؼٛبس٘  .ط 

 انمٛبط انًؼٛبس٘ .د 

 

:   يًج ٚهٙ نٛظ يٍ ٔدذثس ثنمٛجط ثنًؼٛجس٘ أ٘ (21)

انًزش  .أ 

انًٛم  .ة 

انكٛهٕ يزش  .ط 

 انشجش .د 

 

:   ح ثنكضهز ٚشصذؾ لٛجط (22)

 الأٔصاٌ .أ 

 الأثؼبد .ة 

انؾغٕو  .ط 

 ركش عًٛغ يب .د 

 

=   ثنكٛهٕ غشثو  (23)

 غشاو 100 .أ 

 يزش 1000 .ة 

 غشاو 1000 .ط 

 غشاو 500 .د 

 

:    عجػضجٌ إلا سدغ صؼجدل (24)

 دلٛمخ 75 .أ 

 دلٛمخ 104 .ة 

 دلبئك 5 صبَّٛ ٔ 6000 .ط 

  صب1050َّٛ .د 

 

  103لاحظ سؤال  

نٕ طهة المساحح 

  (ب)نختاس 



 :  ثنًشفمز دغخ ثنًغـشر ثنضجنٛزػز ثنًغضمٛى ؽلٛجط ق  يج(25)

 
 ٔؽذاد 6 .أ 

 ٔؽذاد 5 .ة 

ًٚكٍ لٛبعٓب  لا .ط 

  عى6 .د 

 

يٓى فٙ دذثٚز ثنًشدهز ثلادضذثةٛز لأَّ أعجط صـٕس ثنًفجْٛى ........   ٚؼضذش صؼهى ٔصؼهٛى (26)

                                            : ثنًُـمٛز ٔثنشٚجػٛز نذٖ ثلأؿفجل 

َظشٚخ ثٛبعّٛ  .أ 

انؼذ  .ة 

انزصُٛف  .ط 

 الأنؼبة .د 

 

:   ثنًذغٕعز ثلأشٛجءصؼضذش ثنخذشثس ثنًكضغذز ػٍ ؿشٚك ثنضؼجيم يغ  (27)

 يفٛذح فمػ نلأؼفبل فٙ يشؽهخ انؼًهٛبد انًؾغٕعخ .أ 

يعٛؼخ نٕلذ انؾصخ فٙ انهؼت  .ة 

ظشٔسٚخ ػهٗ انذٔاو نزؾمٛك انزؽٕس ٔانًُٕ انؼمهٙ  .ط 

 خجشاد صبَٕٚخ ًٚكٍ الاعزغُبء ػُٓب .د 

 

:     دغخ دٛججّٛ ثلأؿفجليٍ ثنؼٕثيم ثنضٙ صؤعش فٙ صـٕس ثنضفكٛش ػُذ  (28)

 (انزُبعك  , الأػصبة, َعظ انؾٕاط  )انًُٕ انؼعٕ٘  .أ 

 الأػذادكزبثخ  .ة 

عُظ انؽبنت  .ط 

 رؼهى انشٚبظٛبد .د 

 

 :ثنظٕس ثنضجنٛز صغضخذو فٙ صذسٚظ ( 29)

 

 

 

 

 

 

 

 انًمبسَخ .أ 

انؼلالبد انضيبَٛخ  .ة 

 انؼلالبد انزجٕنٕعٛخ .ط 

 انزصُٛف .د 

 

 

 

 

نٕ تذأ يٍ انصفش 

 6ٚكٌٕ الجٕاب 

ٔنكٍ تالمسطشج تذأ 

يٍ انٕاحذ نزنك 

" َعتبر انٕاحذ صفشا

 َٔكًم انعذ 



   :ػُذيج َمذو ثنشكهٍٛ ثنضجنٍٛٛ نلأؿفجل( 30)

 

 

 
 

 

 نًجرث؟ أكغش ثنًجًٕػز ثنغجَٛز دٓج ػُجطش أٌعُٕثس غجنذجً يج ٚجذٌٔ  (6-5) يج دٍٛ ثلأؿفجلفأَج 

 انصغٛشح الأشٛبء لا ٚغزؽٛؼٌٕ انزشكٛض ػهٗ لأَٓى .أ 

  يمبثهخ الأػذاد ثبلأشٛبء لا ٚغزؽٛؼٌٕلأَٓى .ة 

 يفٕٓو صجبد انًبدح إنٗلاٌ انؽفم نى ٚصم  .ط 

 عًٛغ يب ركش .د 

 

  ٚذسن صغجٔ٘ ؿٕل ثنمـؼضٍٛ ػٍ صذشٚكٓج كًج فٙ ثنشكمأٌفٙ أ٘ يشدهز ٚغضـٛغ ثنـفم ( 31)

يشؽهخ انؼًهٛبد انًؾغٕعخ  .أ 

 انًشؽهخ انؾغٛخ انؾشكٛخ .ة 

 يشؽهخ يب لجم انؼًهٛبد .ط 

 ركش عًٛغ يب .د 

 

 

  :إنٗ  نذٖ ثنضلايٛز لذ صشجغ ثلأخـجء دذٔط أعذجح (32)

انًؼهى  .أ 

انزهًٛز  .ة 

انًبدح انذساعٛخ  .ط 

 عًٛغ يب ركش .د 

 

( 5)يجًٕػز ثنكشثعٙ ثنضٙ ػذد ػُجطشْج  ٔ(5) ثنضٙ ػذد ػُجطشْج ثلأؿفجليجًٕػز ( 33)

:  يغجل ػهٗ

انًغًٕػبد انًزكبفئخ ػذدٚبً   .أ 

انؼلالخ ثٍٛ انًغًٕػبد  .ة 

انًغًٕػبد انؾغٛخ  .ط 

 انًغًٕػبد شجّ انؾغٛخ .د 

 

:   ثنؼذ ْٕ( 34)

 لًّٛ ثبلأكضش الإػذاد أعًبءركش  .أ 

خبصٛخ يشزشكّ ثٍٛ انًغًٕػبد انزٙ رؾٕ٘ َفظ انؼذد يٍ انؼُبصش  .ة 

 ثبنزشرٛت  الأػذاد أعًبءرؾذٚذ ػذد ػُبصش انًغًٕػخ يٍ خلال رؼهى يغًٕػخ يٍ  .ط 

 إدسان انزكبفؤ ثٍٛ انًغًٕػبد انًزغبٔٚخ .د 

 

:  أعُجء يشدهز ثنؼًهٛجس ثنًذغٕعز ٚذسن ثنـفم خجطٛز ثنضؼذ٘ ٔٚمظذ دخجطٛز ثنضؼذ٘( 35)

 ط >فبٌ أ ,  يٍ ط   <ٔ ة ,  يٍ ة <أ   : إرا كبٌ  .أ 

 ط <  فبٌ أ,  يٍ ط   >ٔ ة  ,  يٍ ة <أ   : إرا كبٌ  .ة 

 ط <فبٌ أ ,  يٍ ط    <ٔ ة ,  يٍ ة >أ   : إرا كبٌ  .ط 

  ط<فبٌ أ , يٍ ط    <ٔ ة ,  يٍ ة <أ   : إرا كبٌ  .د 

 



:   ٚهٙ   يجِ يٍ يذجدا يشثدم صـٕٚش ثنضفكٛش ػٍ ثلأؿفجل دغخ َظشٚز دٛججٙ(36)

 كم يشؽهخ إنٗٚزغبٖٔ عًٛغ الأؼفبل فٙ انؼًش انز٘ ٚصهٌٕ فّٛ  .أ 

انؼًش انز٘ ُٚمم فّٛ الأؼفبل يٍ يشؽهخ إنٗ يشؽهخ صبثذ ٔيؾذد  .ة 

ركش  عًٛغ يب .ط 

 رؾذس انًشاؽم فٙ رشرٛت لا ٚزغٛش .د 

 

:    نًجرث ٚؼضذش صؼهى ثنضظُٛف أعجط نضؼهى ثنؼذ ( 37)

لأَّ ًٚكٍ رذسٚغّ لأؼفبل يب لجم انًذسعخ  .أ 

لأَّ ٚشرجػ ثزكٍٕٚ يفٕٓو انًغًٕػبد ٔػلالبرٓب  .ة 

لأَّ يٍ انًفبْٛى انشٚبظٛخ انًؾغٕعخ  .ط 

لأَّ أٔل ٔؽذِ رذسط فٙ انشٚبظٛبد  .د 

 

:    ثنمذسر ػهٗ صذذٚذ يذٖ صٕفش خجطٛز يؼُٛز دٍٛ شٛتٍٛ (38)

انًمبسَخ  .أ 

انؼلالبد انزجٕنٕعٛخ  .ة 

انزُبظش الأؽبد٘  .ط 

 انزصُٛف .د 

 

 ػُذيج ٚـهخ ثنًؼهى يٍ أدذ ثنـهذز ثنخشٔػ خجسػ ثنفظم ٔٚغأل دجلٙ ثنضلايٛز أٍٚ ثنضهًٛز (39)

 :   ؟ دثخم أو خجسػ ثنظف ؟ فأَّ ٚمذو يفٕٓو 

انزصُٛف  - أ

انؼلالبد انزجٕنٕعٛخ  - ة

انًفبْٛى انُٓذعٛخ  - ط

 انًمبسَخ - د

 

:   أ٘ يًج ٚهٙ ػشٔس٘ ػُذ صذسٚظ ثنشٚجػٛجس نلأؿفجل رٔ٘ ثلادضٛجججس ثنخجطز (40)

رذسٚظ انمهٛم يٍ انشٚبظٛبد  - أ

أٌ ٚؾًم انًؼهى دسعخ ػهًٛخ فٙ انشٚبظٛبد  - ة

اعزخذاو انٕعبئم انًؾغٕعخ فٙ رذسٚظ انشٚبظٛبد  - ط

 اخزجبس يب رى دساعزّ ثبعزًشاس-د

 

        :  أ٘ يًج ٚهٙ ٚغجػذ فٙ صذسٚظ ثنشٚجػٛجس نلأؿفجل رٔ٘ ثلادضٛجججس ثنخجطز (41)

 الأؼفبلادخم انهؼت فٙ رذسٚظ  .أ 

ؽزف انًٕاظٛغ انصؼجخ  .ة 

ؽم انكضٛش يٍ أٔساق انؼًم  .ط 

 ؽفظ عذٔل انعشة .د 

 

 :  أفؼم ؿشٚمز نهكشف ػٍ يشكلاس صلايٛزن فٙ صذظٛم ثنًؼشفز ثنشٚجػٛز ٔفًٓٓج (42)

. ركهٛف انزهًٛز ثجؼط الأَشؽخ ٔانزذسٚجبد ٔانزؽجٛمبد انشٚبظٛخ ٔيلاؽظخ أداءْى  .أ 

. الاعزًبع يغ أٔنٛبء أيٕسْى ٔعؤانٓى ػٍ يشبكم اثُبْى فٙ رؾصٛم انًؼشفخ انشٚبظٛخ  .ة 

انغهٕط يغ انزلايٛز ٔعؤانٓى ػٍ يشبكهٓى فٙ رؾصٛم انًؼشفخ انشٚبظٛخ  .ط 

  كزبة انًؼهى نًؼشفخ انًشبكم انزٙ رٕاعّ رلايٛزنإنٗانشعٕع  .د 

 



:    ٚكٌٕ ثنـفم يٓٛأ نذسثعز ثلأػذثد ػُذيج (43)

نٛظ يًب ركش  .أ 

ٚذسن أٌ ػذد الأشٛبء لا ٚزغٛش َزٛغخ لأ٘ رجذل فٙ رشرٛت الأشٛبء ٔرُظًٛٓب  .ة 

 10 إنٗ 1ٚؼذ يٍ  .ط 

 ٚمبثم أعًبء الأػذاد ثبلأشٛبء .د 

 

:   ٚهٙ   يٍ ثلأَشـز ثنضٙ صغجػذ ثلأؿفجل ػهٗ صؼهى ثنجًغ ٔثنـشح يج(44)

كزبثخ الأػذاد  .أ 

 10 إنٗ 1انؼذ يٍ  .ة 

انؼذ انؼكغٙ  .ط 

 رغضئخ يغًٕػخ إنٗ يغًٕػزٍٛ عضئٛخ .د 

 

:    صغضخذو ثنظٕسر ثنضجنٛز نضًغٛم   (45)

 
 9 × 5 .أ 

 9 + 5 .ة 

 4 + 5 .ط 

 4 – 5 – 9 .د 

 

 ( :   5 × 6) ٔ   (6 × 5) ثنضؼذٛشٍٚ  ثنؼذدٍٚ (46)

ٔانُبرظ غٛش يزغبٔ٘ , لا ٕٚعذ فشق فٙ رًضٛم كم يٍ انزؼجٛشٍٚ  .أ 

ٔانُبرظ  يزغبٔ٘ , لا ٕٚعذ فشق فٙ رًضٛم كم يٍ انزؼجٛشٍٚ  .ة 

ٔانُبرظ غٛش يزغبٔ٘ , ٕٚعذ فشق فٙ رًضٛم كم يٍ انزؼجٛشٍٚ  .ط 

 ٔانُبرظ  يزغبٔ٘, ٕٚعذ فشق فٙ رًضٛم كم يٍ انزؼجٛشٍٚ .د 

 

:   فٙ ثنشكم ثنضجنٙ  (4)ثنًذًٕل فٕق ثنؼذد  (1) ثنؼذد (47)

ٔاؽذ صؾٛؼ  .أ 

 ػششح .ة 

َبرظ انغًغ  .ط 

 َبرظ الاعزلاف .د 

 

 

 

 

   ؟ =  20 × 0 (48)

 20 .أ 

صفش  .ة 

 100 .ط 

 لا ًٚكٍ إعشاء انعشة .د 

 

 



 

 

:  ثنظٕسر ثنضجنٛز صغضخذو فٙ صذسٚظ ( 49)

 

 

 

 

ؽمبئك انغًغ  .أ 

يفٕٓو انغًغ  .ة 

انخبصٛخ الاثذانٛخ  .ط 

 انخبصٛخ انزغًٛؼٛخ .د 

 

 فكشر يجشدر ٚضٕطم إنٛٓج ثلأؿفجل ػٍ ؿشٚك ثنًضثٔجز دٍٛ يجًٕػجس نٓج ثنؼذد َفغّ (50)

: يٍ ثنؼُجطش 

انؼذد  .أ 

انزصُٛف  .ة 

انزُبظش الأؽبد٘  .ط 

 انًمبسَخ .د 

 

 ((ثلإججدجس ثنذجلٛز غٛش ٔثػذز ((:   نذٖ ثنضلايٛز ػلاػ أعذجح ػؼف ثنضذظٛمل (51)

 أػؽٗ انزلايٛز انٕلذ انكبفٙ نكٙ ٚزذسثٕا ػهٗ انًٓبساد انشٚبظٛخ .أ 

 == .ة 

 == .ط 

==  .د 

:    ثنشكم ثنضجنٙ ًٚغم (52)

أ           ح 

يغزمٛى  .أ 

لؽؼّ يغزمٛى  .ة 

شؼبع  .ط 

 ركش عًٛغ يب .د 

 

 (ثلإججدجس ثنذجلٛز غٛش ٔثػذز ):   ٚؼشف يفٕٓو ثنمغًز دأَّ (53 )

ػًهٛخ ػكغٛخ نهعشة  .أ 

----  .ة 

----  .ط 

----  .د 

(54)  3 ÷  
𝟏

𝟑
  ؟=  

 1 .أ 
 3 .ة 
 9 .ط 

    <<  .د 
1

9
 ْزا انغٕاة

 

 97لاحظ سؤال 

 𝟑  ÷  
𝟏

 𝟑
  =   

𝟑

 𝟏 
  ÷  

𝟏

 𝟑
  = 

𝟏

 𝟑 
  ×  

𝟏

 𝟑
=  

𝟏

 𝟗 
 

تزكر عمهية انقسمة نحولها إلى ضرب 

 ووقهة انكسر المقسوو عهيه

 اوتثه إرا تم تغير مكان الأعذاد 



:  صمشأ 0.03  (55)

صلاصخ يٍ ػششح - أ

صلاصخ يٍ يبئخ - ة

صلاصخ أػشبس - ط

صهش - د

 

 (( ٔثػذج غٛش لأَٓجثلأسلجو يٍ ػُذ٘  ))       :  صًغم  ( 3 + 2 + ) 4 = 2 ( +  3 + 4 )(56)

انخبصٛخ انزغًٛؼٛخ - أ

انخبصٛخ الإثذانٛخ - ة

انخبصٛخ انزٕصٚؼٛخ - ط

انخبصٛخ انغًؼٛخ - د

 

(57) 0.3 + 0.5    = 

 0.08 .أ 

.ة 
𝟖

𝟏𝟎
  ُْب انغٕاة <<    

     8  .ػ 

 .د 
𝟑

𝟏𝟎
 

 

:  ثنشعى ثنضجنٙ ًٚغم   (58)

 

 .أ 
1

2
  +  

1

6
 

   .ة 
1

6
 −  

3

6
  ْزا انغٕاة <<    

 3  .ط 
1

3
  

 3 .د 
1

6
   

 

   جؼم ثنضلايٛز ٚضؼجيهٌٕ يغ أٔثَٙ ثنًـذخ دغكخ ثنًجء ٔإفشثغّ دُٛٓج ٚغجػذْى فٙ إدسثن(59 )

يفٕٓو انؾغى  .أ 

 انؼلالبد انًكبَٛخ .ة 

 رؾذٚذ الأشكبل .ط 

 الأًَبغ انشكهٛخ .د 

 

 ((ثلإججدجس ثنذجلٛز غٛش ٔثػذز  )):   ٚمذو ػٍ ؿشٚك ػى ثنًجًٕػجس ثنًُفظهز(60)

يفٕٓو انغًغ  .أ 

----  .ة 

----  .ط 

 ---- .د 

 80لاحظ سؤال 

في الجمع وانطرح لا نحرك انفاصهة 

 أما في انضرب نحرك انفاصهة



 

:    ٚضجهٗ دٔس ثنًؼهى فٙ ثلأنؼجح ثنشٚجػٛز فًٛج ٚهٙ (61)

ٚزمٍ انهؼجخ ٔٚؾذد َزبعٓب انزؼهًٛٙ لجم رُفٛزْب  .أ 

ٚشزش٘ انهؼجخ  .ة 

ٚؾذد يٍ انفبئض ٔيٍ انخبعش  .ط 

 ٚغبػذ انزلايٛز انعؼبف ػهٗ انفٕص فٙ انهؼجخ .د 

 

   : يٍ يؼجٚٛش ثخضٛجس ثنهؼذز فٙ ثنشٚجػٛجس (62)

أٌ ٚكٌٕ ُْبن فٕص ٔخغبسح  .أ 

 أٌ رُفز داخم انصف .ة 

 أٌ ركٌٕ نؼجخ عًبػٛخ .ط 

أٌ ركٌٕ راد ْذف رؼهًٛٙ  .د 

 

          : نضؼضٚض عمز ثلأؿفجل رٔ٘ ثلادضٛجججس ثنخجطز دمذسصٓى فٙ دم ثنشٚجػٛجس (63)

يؼبلجخ صيلائٓى انزٍٚ ٚصفَٕٓى ثبنغجبء  .أ 

 فصهٓى فٙ فصٕل خبصخ .ة 

 انشفخ ٔانؼؽف ػهٛٓى .ط 

 انجذء يٍ أَشؽخ سٚبظٛخ ثغٛؽخ فٙ يزُبٔل انؽفم .د 

 

 : يؼكٕعٛز ثنضفكٛش ثنغؤثل غٛش ٔثػخ ٔثنشعى صضؼهك دًشدهز  (64)

 

 

 

 

:    دجنضشصٛخ ثلإػذثدصؼٍٛٛ ػذد ػُجطش ثنًجًٕػز يٍ خلال صؼهى يجًٕػز يٍ أعًجء  (65)

انؼذد -  أ

انؼذ - ة

الأسلبو  - ط

انزشرٛت - د

 

ػُذيج َشخض ثنذجنز َذذد عذخ ثنؼؼف ْم ْٕ ػؼٕ٘ أو َفغٙ أو ثجضًجػٙ فجَج َذجٔل  (66)

 :   ثنُجشتز ػٍ ثلأخـجءدذٔط  أعذجحيؼجنجز 

انًؼهى  -  أ

انزهًٛز - ة

انًبدح انذساعٛخ  - ط

انًُضل - د

 

ػُذيج ٚذسن ثنـفم أٌ ثنؼذد ثنز٘ ًٚغم ػُجطش ثنًجًٕػز ْٕ خجطٛز نهًجًٕػز ْٔزِ   (67)

 :فٙ صشصٛخ ٔصُظٛى ػُجطش ثنًجًٕػز فجَّ س ثنخجطٛز لا صضأعش دأ٘ صغٙ

ٔصم نًشؽهخ صجبد انًغًٕػبد -  أ

ٔصم نًشؽهخ صجبد انؼذد - ة

ٔصم نًشؽهخ صجبد انؼذ - ط

ٔصم نًشؽهخ صجبد انزصُٛف - د



 

:   ْٙ 6 + ____ = 5ػذجسر ثنـشح ثنضٙ صشصذؾ دجنؼذجسر ثنضجنٛز  (68)

 5 - 6-  أ

 1- 6-  ة

 6 - 5- ط

 6 – 1- د

 

   : صجغذ دجنشكم ثنضجنٙ 6 = 2 × 3( 69)

                     -أ

              -ة

                -ط

                   -د

 

: ٔػغ ثنـفم نًشؾ ػهٗ أرَّ ٔثنذذء فٙ دجنضذذط كًج نٕ كجٌ ٚذًم جٓجص ْجصف يٍ يظجْش  (70)

رؽٕس انهغخ -  أ

انزصٕس أٔ انشيضٚخ - ة

إدسان انغججٛخ  - ط

سدٔد الأفؼبل الأٔنٛخ - د

 

ػُذيج َـهخ يٍ ؿفم صظُٛف لـغ يخضهفز دغخ خجطٛز يؼُٛز فٛغضجٛخ دٕػغ لـؼضٍٛ يؼج  (71 )

ْزِ ثنضفكٛش .  ٚؼٛف نًٓج لـؼز نٓج نٌٕ أخش عى ٚمشس ٔػغ لـؼّ سثدؼز نضكٍٕٚ دٛش ..نٓى ثنهٌٕ 

غجنذج يج ًٚغم ؿفم  

 عُٕاد 5 - 2-  أ

 عُٕاد 9 - 7- ة

 عُٕاد 7 – 5- ط

  عُخ12 – 9- د

 

:   ٚهٙ  يٍ ثلأَشـز ثنضٙ صغجػذ ثلأؿفجل ػهٗ صؼهى ثنجًغ ٔثنـشح يج (72 )

 10 إنٗ 1انؼذ يٍ - أ

رغضئخ يغًٕػخ إنٗ يغًٕػزٍٛ عضئٛخ - ة

كزبثخ الأػذاد  - ط

انؼذ انؼكغٙ - د

    4 = 2 ÷ 8: فٙ ثنضؼذٛش ثنؼذد٘ ثنضجنٙ  (73)

انًمغٕو ػهّٛ  (4)انًمغٕو  (2)َبرظ انمغًخ  (8)- أ

انًمغٕو ػهّٛ  (4)َبرظ انمغًخ  (2)انًمغٕو  (8)- ة

َبرظ انمغًخ  (4)انًمغٕو ػهّٛ  (2)انًمغٕو  (8)- ط

َبرظ انمغًخ  (4)انًمغٕو  (2)انًمغٕو ػهّٛ  (8)- د

 

:   يفٕٓو ثنؼشح ػذجسر ػٍ  (74)

عًغ يكشس - أ

عًغ يكشس نًغًٕػبد - ة

عًغ يكشس نًغًٕػبد يزكبفئخ - ط

عًغ يكشس نًغًٕػبد يزكبفئخ ؽغٛخ - د

عهٗ المتٕفش يٍ انسؤال ٚكٌٕ " انسؤال َاقص نكٍ تُاءا

الجٕاب أ 

  (محأنح ٔخطأ )لأَّ صُف تشكم صحٛح ثم صُف نتكٍٕٚ تٛت 



 

 ؟ = 1 + 5 – 0( 75)

صفش - أ

 4- -ة

 6- ط

 انؼًهٛخ إعشاءًٚكٍ  لا- د

 

: ثنكغٕس ثنًضكجفتز ْٙ كغٕس  (76 )

رزغبٖٔ فٙ انمًٛخ ٔرخزهف فٙ انصٕسح - أ

رخزهف فٙ انمًٛخ ٔرزغبٖٔ فٙ انصٕسح - ة

رزغبٖٔ فٙ انمًٛخ ٔانصٕسح - ط

رزغبٖٔ فٙ انصٕسح ٔرخزهف فٙ انمًٛخ - د

 

 :  ًٚغم صمغًٛجس يضغجٔٚز نٕدذر ٔثدذر _____ يفٕٓو  (77)

انمغًخ - أ

انكغٕس - ة

انٕاؽذ - ط

ركش  عًٛغ يب- د

 

( 78)1,537 – 0,42   = 

 7,37- أ

 1.493- ة

 1,117- ط

 0.08- د

 

:    صغجٔ٘ 0.021( 79)

 0.21- أ

 0.210- ة

 0,0210- ط

 0,0021- د

 

(80 )0.3 × 0.2=      

 6- أ

 0,6- ة

  -ط
6

100
  ْزا انغٕاة <<   

  -د
60

100
 

 

: فٙ أ٘ يشدهز  ٚغضـٛغ ثنـفم أٌ ٚذسن ػذد ثنذٔثةش فٙ ثنًجٕػضٍٛ ثنضجنٛضٍٛ  (81)

انًشؽهخ انؾغٛخ انؾشكٛخ -  أ

يشؽهخ انؼًهٛبد انًؾغٕعخ - ة

يشؽهخ يب لجم انؼًهٛبد  - ط

يشؽهخ انؼًهٛبد انًغشدح - د

 

 0.0210000: كزنك

 0.021فٓٙ تسأ٘ 

. لأٌ الأصفاس يمين انشقى

الأصفاس يجة اَت تكٌٕ تين انشقى ٔانفاصهح نكٙ تتغير 

 انقًّٛ 



 

: سدٔد ثلأفؼجل ثلأٔنٛز ٔثنضمهٛذ يٍ يظجْش يشدهز  (82)

انؾغٛخ انؾشكٛخ - أ

انفٓى انغضئٙ - ة

انؼًهٛبد انًؾغٕعخ - ط

د انؼًهٛبد انًغشدح 

 

:   صضجهٗ أًْٛز يفٕٓو ثنضُجظش ثلأدجد٘ فٙ صؼهى  (83)

انزصُٛف - أ

انًمبسَخ - ة

انؼلالبد انضيُٛخ - ط

انؼلالبد انزجٕنٕعٛخ - د

 

 :أ٘ يًج ٚهٙ ػشٔس٘ ػُذ صذسٚظ ثنشٚجػٛجس نلأؿفجل رٔ٘ ثلادضٛجججس ثنخجطز  (84)

رذسٚظ انكضٛش يٍ انشٚبظٛبد فٙ ٔلذ ٔاؽذ - أ

أٌ ٚؾًم انًؼهى دسعخ ػهًٛخ فٙ انشٚبظٛبد - ة

اعزخذاو انٕعبئم انًؾغٕعخ فٙ رذسٚظ انشٚبظٛبد  - ط

اخزجبس يب رى دساعزّ ثبعزًشاس - د

 

:  ٚضى صؼهٛى ثلأؿفجل ْزِ ثلأػذثد ػٍ ؿشٚمز صٚجدر ػُظش ٔثدذ إنٗ أخش ػذد عجدك صؼهًّ  (85)

 9 - 6يفٕٓو الأػذاد يٍ - أ

 5- 3يفٕٓو الأػذاد يٍ - ة

 9 - 0يفٕٓو الأػذاد يٍ - ط

 10 – 1يفٕٓو الأػذاد يٍ - د

 
 

:  صًغم  ( 4 + 3 (  = ) 3 + 4( )86)

انخبصٛخ انزغًٛؼٛخ - أ

انخبصٛخ الإثذانٛخ - ة

انخبصٛخ انزٕصٚؼٛخ - ط

انخبصٛخ انغًؼٛخ  - د

 

            :ٔثدذ ٔأسدؼٌٕ أنف ٔخًغًجةز ٔٔثدذ صكضخ  (87)

 410501- أ

 415001- ة

 41501- ط

 40151- د

 

  ؟= 1 × -0( 88)

 1- -أ

صفش - ة

 1- ط

لا ًٚكٍ إعشاء انعشة - د

 

 11لاحظ سؤال 

ْزِ انُقطح َاقصح في 

يهزيح جٕس٘ المهتقٗ 

 4محاضشج

 تجذٔنها تالمحتٕٖ



 
 

: ًٚغم ثنشعى ثنضجنٙ ثنؼذد  (89)

 
 2412- أ

 2142- ة

 2000100402- ط

 240100200- د

 

:   ػُذ صًغٛم ثنكغٕس ، كًج فٙ ثنشكم فئٌ (90)

                       
  انًظههخ الأعضاء كهٓب ٔانًمبو ػذد الأعضاءانجغػ ػذد - أ

 انًظههخ الأعضاء ٔانًمبو ػذد انًظههخ غٛش الأعضاءانجغػ ػذد - ة

 كهٓب الأعضاء ٔانًمبو ػذد انًظههخ الأعضاءانجغػ ػذد - ط

 انًظههخ غٛش الأعضاء ٔانًمبو ػذد انًظههخ الأعضاءانجغػ ػذد - د

 

:    نكغش ثلاػضٛجد٘ ْٕ ثنكغش ثنز٘ ث( 91)

لًٛزّ اصغش يٍ انٕاؽذ  - أ

لًٛزّ اكجش يٍ انٕاؽذ - ة

ثغؽّ اكجش يٍ يمبيّ - ط

  ؽغٛبَغزؽٛغ رًضٛهّ - د

 

(92) 𝟑
𝟐

𝟒
   :  صغجٔ٘   

- أ
10

4
 

- ة
14

4
   ْزا انغٕاة <<  

- ط
9

4
 

- د
4

14
 

 

(93   )
𝟐

𝟔
  +  
𝟐

𝟔
 =  

-   أ
4

12
 

-  ة
2

6
 

-  ط
1

6
 

𝟐

𝟔
  +  
𝟐

𝟔
=    

  
2

3
=  

4

6
 

تعذ تثسٛطٓا 

 2عهٗ انعذد 



-  د
2

3
 ْزا انغٕاة  <<  

 

يج ْٕ ثنخـأ ثنز٘ ٔلغ فّٛ ثنـفم ػُذ دم ْزِ ثنًغأنز   (94)
𝟐

𝟑
  ×  
𝟏

𝟐
  =  
𝟐

𝟔
      

ظشة انًمبيٍٛ - أ

نى ٕٚؽذ انًمبيٍٛ - ة

نى ٕٚؽذ انجغؽٍٛ - ط

لا ٕٚعذ خؽأ - د

 

: أ٘ ثنكغٕس ثنضجنٛز ٚكجفب عهغجٌ  (95 )

-    أ
4

3
 

-  ة
1

6
          

-  ط
2

6
 

-  د
18

27
 ْزا انغٕاة <<  

 
 

: أٔجذ ثنؼذد ثنًُجعخ نًمء ثنخجَز ثنفجسغز دذٛظ ٚظذخ ثنكغشٍٚ ثنضجنٍٛٛ  (96)
𝟖

 = 
𝟏𝟔

𝟑𝟐
   يضكجفتٍٛ

 8- أ

 32-  ة

 2-  ط

 16-  د

 

(97)
𝟏

 𝟑
  ÷  3        =  

 1- أ

 3- ة

 9- ط

- د
1

 9
 

 

:  لـؼز ثنًغضمٛى ٔثنشؼجع ٔثنًغضمٛى ْٙ  (98)

  ٔانُٓبٚخ انجذاٚخ ثؾغت َمؽخ يخزهفخيفبْٛى ُْذعٛخ - أ

 ثؾغت ارغبِ انًغبس انًغزمٛى  يخزهفخيفبْٛى ُْذعٛخ - ة

  يخزهفخ الأعًبء ٔنكٍ يزؽبثمخيفبْٛى ُْذعٛخ - ط

  يخزهفخيفبْٛى ُْذعٛخ يزؽبثمخ نكٍ انشعٕو - د

 

:   ثنشكم ثنضجنٙ ًٚغم  (99)

 
يزٕاص٘ أظلاع - أ

يزٕاص٘ يزٕاصٚبد  - ة

يزٕاص٘ يغزؽٛلاد - ط

يكؼت - د

= ثهثاٌ 
2

3
 

لاستخراج انكسر المكافئ  وضرب انثسط 

 والمقاو في وفس انعذد

  9وانعذد هىا هو  

  54لاحظ سؤال 

 
𝟏

 𝟑
  ÷  3  =   

𝟑

 𝟏 
  ×  

𝟑

 𝟏
  = 

𝟗

 𝟏 
 = 9 

تزكر عمهية انقسمة نحولها إلى ضرب 

 ووقهة انكسر المقسوو عهيه



 

  :فًج ْٕ يذٛـّ ،  عى 6يشدغ ؿٕل ػهؼّ  (100)

 عى 36- أ

 عى يشثغ 36- ة

 عى  24- ط

 عى يشثغ 24- د

 

ٔصكٌٕ إدذٖ ْزِ ، ٚشدؾ دٍٛ َمـضٍٛ يخضهفضٍٛ ، دًغجس يغضمٛى ............... ًٚكٍ صًغٛهّ  (101)

:  ٔثلأخشٖ ْٙ َمـز ثنُٓجٚز ، ثنُمـضٍٛ ْٙ َمـز ثنذذثٚز 

انًغزمٛى - أ

انشؼبع - ة

لؽؼخ يغزمٛى - ط

انًعهغ - د

 

    : ػُذ ثنًمجسَز دٍٛ كغشٍٚ نضذذٚذ أًٚٓج ثلأكذش فأٌ  (102)

انكغش انز٘ ثغؽّ أكجش ْٕ الأكجش - أ

انكغش انز٘ يمبيّ أكجش ْٕ الأكجش - ة

انكغش انز٘ ثغؽّ ٔيمبيّ أكجش ْٕ الأكجش - ط

يؼؽٛبد انغؤال غٛش كبفٛخ نهًمبسَخ - د

 

:    ٚشصذؾ لٛجط ثنغؼز ح  (103)

الأٔصاٌ - أ

الأثؼبد - ة

انؾغٕو - ط

عًٛغ يب ركش - د

 

      :أ٘ ثنًجغًجس ثنضجنٛز لا ٚظٓش فٙ ثنظٕسر  (104)

 
انٓشو - أ

انًُشٕس - ة

الأعؽٕاَخ - ط

انذائشح - د

 

   :فأَُٙ أعضخذو ، ػُذيج أعضخذو ثنًضش نمٛجط ؿٕل ؿجنذٍٛ ٔيٍ عى يمجسَضًٓج  (105)

انمٛبط انًمبسٌ انًجبشش - أ

انمٛبط انًمبسٌ غٛش انًجبشش - ة

انمٛبط غٛش انًؼٛبس٘ - ط

انمٛبط انجغٛػ - د



 

 :    فأ٘ ثلإججدجس ثنضجنٛز صًغم خـج غٛش ػشٕثةٙ ػُذيج ٕٚجذ أدذ ثنضلايٛز دجى ثنًجغى ثنضجنٙ (106)

           ٔؽذح يكؼجخ18- أ

 ٔؽذح يكؼجخ 14- ة

 ٔؽذح يكؼجخ 20- ط

 ٔؽذح يكؼجخ 40- د

 

 

:   ثنؼًلاس يٍ ثنٕدذثس  (107)

انًؼٛبسٚخ - أ

انغٛش يؼٛبسٚخ - ة

انؼهًٛخ - ط

انؾمٛمٛخ - د

 

َشجؽ يغم ٚضؼًٍ صُجفغج دٍٛ أفشثد أٔ يجًٕػجس صذكًّ لٕثػذ ٔإجشثءثس نضذمٛك أْذثف  (108)

 :صؼهًٛٛز فٙ ثنًٕلف ثنضذسٚغٙ 

انزذسٚظ انفؼبل - أ

انزُبفظ انششٚف - ة

 انزؼهًٛٛخ الأنؼبة- ط

رذسٚظ انشٚبظٛبد - د

 

:ػُذيج ٚشؼش ثنـفم دجنًهم ٔلا ٚذذ٘ صججٔح يغ دسط ثنشٚجػٛجس (109)

 انشٚبظٛخأششن الأؼفبل فٙ انؼبة رًُٙ يٓبسارٓى انؼمهٛخ ٔنٛظ ثبنعشٔسح - أ

فبنٓذف ْٕ رذسٚظ انشٚبظٛبد , أششن الأؼفبل فٙ أنؼبة ؽٕل انشٚبظٛبد - ة

ْى ْٕ يغبػذح الأؼفبل نزؼهى انشٚبظٛبد ٔنٛظ نشٙء أخش وألذو دسط سٚبظٛبد أخش فبل- ط

أرغبْهّ ٔأكًم ششػ دسط انشٚبظٛبد نكٙ أرًكٍ يٍ رغؽٛخ انًُٓظ - د

 

ػُذيج ٚضـٕس صفكٛش ثنـفم ٔٚذسن إٌ ثنًجًٕػجس ثنًضكجفتز صذمٗ يضكجفتز يًٓج دذط يٍ صغٛش  (110)

: ثنـفم لذ ًَش نذٚز  أٌ فٙ صشصٛخ ثنؼُجطش ًٚكٍ ثنمٕل

يؼكٕعٛخ انزفكٛش - أ

أدسان انزصٕس أٔ انشيضٚخ - ة

رؽٕس انغججٛخ - ط

ركش  عًٛغ يب- د

 

ٌ أدذ ثنـهذز ثنخشٔػ خجسػ ثنظف ٔٚغأل دجلٙ ثنضلايٛز أٍٚ ثنضهًٛز ؟ وػُذيج ٚـهخ ثنًؼهى  (111)

دثخم أو خجسػ ثنظف فٕٓ ٚغضخذو يفٕٓو 

انزصُٛف - أ

انًمبسَخ - ة

انًفبْٛى انُٓذعٛخ - ط

انؼلالبد انزجٕنٕعٛخ - د

 

 

 



ػُذيج ٚذسن ثنـفم أٌ ػذد ثلأشٛجء لا ٚضغٛش َضٛجز لأ٘ صذذٚم فٙ صشصٛخ ثلأشٛجء ٔصُظًٛج فجَّ  (112)

: ٚكٌٕ 

لبدس ػهٗ أٌ ٚمبثم أعًبء الأػذاد ثبلأشٛبء - أ

ٚكٌٕ يٓٛأ نذساعخ الأػذاد - ة

 10 إنٗ 1لبدس أٌ ٚؼذ يٍ - ط

نٛظ يًب ركش - د

 

:  صمشأ 0.03( 113)

صلاصخ يٍ ػششح - أ

صلاصخ يٍ يبئخ - ة

صلاصخ أػشبس - ط

صهش - د

 

: ثنـفم فٙ ثنظٕسر ثٜصٛز ٚضؼهى  (114)

 

و ؽظيفٕٓو ال- أ

رؾذٚذ الأشكبل - ة

الأًَبغ انشكهٛخ - ط

أعًبء الأنٕاٌ  - د

 

  :ثنخجطز ثلادضٛجججس رٔ٘ نلأؿفجل ثنشٚجػٛجس صذسٚظ فٙ ٚغجػذ (115)

  ثنهؼخ ؿشٚك ػٍ ثنشٚجػٛز ثنًفجْٛى صمذٚى .أ 

  ثنظؼذز ثنًٕثػٛغ دزف .ح 

  ثنؼًم أٔسثق يٍ ثنكغٛش دم .ػ 

  ثنؼشح جذٔل دفظ .د 

 

  :يذٛـّ ْٕ فًج عى 4 ػهؼّ ؿٕل يشدغ (116)

 عى 20 .أ 

 عى 16 .ح 

 يشدغ عى 20 .ػ 

 يشدغ عى 16 .د 

 

  : ْٙ ثنؼذد يفٕٓو ثعضٛؼجح يشثدم أػهٗ (117)

 ثنضفكٛش يؼكٕعٛز يشدهز .أ 

 ثنًجًٕػجس صكجفؤ يشدهز .ح 

 ثنجًغ دمجةك يشدهز .ػ 

 ثنؼشح دمجةك يشدهز .د 

 

  ؟ = 7  – طفش (118)

 طفش .أ 

 7- .ح 

 7 .ػ 

 ثنـشح إجشثء ًٚكٍ لا .د 

 

 



 ثنضفكٛش ٚضـٕس فٛٓج ٔ ثنؼًش، يٍ ػشش ثنغجَٛز دضٗ ثنغجدؼز عٍ يٍ ثنًشدهز ْزِ صًضذ (119)

 ثلأشٛجء يغ صؼجيهّ أعُجء يُـمٛز دؼًهٛجس ثنمٛجو ػهٗ ثنمذسر إنٗ نٛظم ثنًذغٕط يٍ

 :ثنشٚجػٙ  نهضفكٛش ثنذمٛمٛز ثنذذثٚز ثنًشدهز ْزِ صؼضذش ٔ. يؼٓج صفجػهّ ٔ ثنًذغٕعز

  ثنًذغٕعز ثنؼًهٛجس يشدهز - أ

  ثنذشكٛز ثنذغٛز ثنًشدهز - ح

  ثنؼًهٛجس لذم يج يشدهز - ػ

  ثنًجشدر ثنؼًهٛجس يشدهز- د

 

 ثنضٙ ثنًٓجسثس أٔل يٍ ْٙ ٔ. ثنخظجةض َفظ نٓج ثنضٙ ثلأشٛجء صجًٛغ ػهٗ ثنمذسر (120)

 :ثنـفم  ٚكضغذٓج

 ثنضظُٛف .أ 

 ثنؼذ .ح 

 ثنؼذد .ػ 

 ثنًمجسَز .د 

 

 أٔل فئٌ ثنضذظٛم، فٙ ثَخفجع ٔ ثنشٚجػٛجس ثعضٛؼجح فٙ طؼٕدز ثنضهًٛز ٕٚثجّ ػُذيج (121)

 : ػًهّ ٚجخ يج

 .ثجضًجػٙ أو َفغٙ أو ػؼٕ٘ ْٕ ْم ثنؼؼف، عذخ صذذٚذ ٔ ثنضهًٛز دجنز صشخٛض .أ 

 ثنشٚجػٛجس نٛضؼهى أؿٕل ٔلش ثنضهًٛز إػـجء .ح 

 ثنضذسٚظ ؿشق فٙ دٔسر ثنًؼهى إػـجء .ػ 

 ثنشٚجػٛجس نضذسٚظ ثنًذغٕعز ثنٕعجةم ثعضخذثو .د 

 

 : فٙ ثنكغش ثنؼشش٘ َلادظ أٌ ػذد ثنخجَجس ػهٗ ًٍٚٛ ثنفجطهز ثنؼششٚز  (122)

 صغجٔ٘ ػذد ثلاطفجس فٙ ثنذغؾ .أ 

 صغجٔ٘ ػذد ثلاطفجس فٙ ثنًمجو .ح 

 صغجٔ٘ ػذد ثلاطفجس فٙ ثنذغؾ ٔثنًمجو .ػ 

 لا صغجٔ٘ ػذد ثلاطفجس فٙ ثنذغؾ ٔثنًمجو .د 

 

 لـغ ؟ ثنشدؾ 5 لـغ يٍ ثنخشخ نهذظٕل ػهٗ 3كى لـؼز خشخ ٚجخ ػًٓج إنٗ  (123)

 (ؿذؼج ْزث ثنٙ ٔػخ يٍ ثنغؤثل دضٗ ثلإججدجس يٕ ٔثػذّ )              : ثنًذجشش دجنضؼذٛش ثنؼذد٘ 

 2 = 3 – 5  .أ 

  .ح 

   .ػ 

   .د 

 

 : أ٘ يٍ ثنضجنٙ نٛغش يٍ يشثدم ثنضفكٛش ػُذ دٛججٛز (124) 
 يشدهز يج لذم ثنؼًهٛجس - أ

 يشدهز يجدؼذ ثنؼًهٛجس - ح

 يشدهز ثنؼًهٛجس ثنًذغٕعز- ػ

 يشدهز ثنؼًهٛجس ثنًجشدر- د

 

 :كى ٕٚجذ فٙ َظف ثنكٛهٕ غشثو  (125)
  غشثو500/ أ 

  غشثو5/ ح

  غشثو10/ ػ

  غشثو250/ د

 

 



 : عى كى يغجدضّ 5يشدغ ؿٕل ػهؼّ  (126)
  عى25- أ

  عى يشدغ20- ح 

  كهى يكؼخ20- ػ

  عى يشدغ25- د

 

(127 )
𝟑𝟐

𝟏𝟏𝟎
 :  ْٕ كغش 

  كغش ػشش٘–أ 

  كغش ثػضٛجد٘–ح 

  كغش غٛش ػذد٘–ػ 

  كغش ػذد٘–د 

 

(128 )
𝟏𝟏𝟎

𝟑𝟐
 :  ْٕ كغش 

 كغش ػشش٘- أ

  كغش ثػضٛجد٘–ح 

  كغش غٛش ػذد٘–ػ 

  كغش ػذد٘–د 

 

(129 )
𝟐

𝟒
 :صكجفب  =  3 

  كغش ػشش٘–أ 

  كغش ثػضٛجد٘–ح 

  كغش غٛش ػذد٘–ػ 

  كغش ػذد٘–د 

 

 :ثخضش ثلإججدز ثنظذٛذز  (130)
  (45058 > 58045 )/أ 

  (45058 < 54045  )/ ح

  (48.45 > 45058  )/ ػ

  (450.58 < 58045  )/ د

 

َغضخذيٓج دغٕٓنز فٙ كم . ٚمظذ دٓج ثعضخذثو ٔدذر صؼضًذ ػهٗ ثنشخض ثنز٘ ٚمٛظ (131)

 :يكجٌ ٔصخضهف دجخضلاف ثنشخض ثنز٘ ٚغضخذيّ 
  ثنمٛجط ثنغٛش يؼٛجس٘–أ 

  ثنمٛجط ثنًؼٛجس٘–ح 

  ثنمٛجط ثنًمجسٌ ثنًذجشش–ػ 

  ثنمٛجط غٛش ثنًذجشش–د 

 

 :أ٘ ثلأشكجل ثنضجنٛز نٛظ شكم ُْذعٙ  (132)
  ثنذثةشر–أ 

  ثنًشدغ–ح 

  ثنًكؼخ–ػ 

  ثنًغهظ–د 

 

 :أ٘ يًج ٚهٙ نٛظ يجغى ( 133)
 ثنًكؼخ-            ػ ثنكشر- أ

  ثنٓشو–       د دثةشر ثل- ح

 

 إرا كاٌ انثسط ٚكٌٕ انكسش اعتٛاد٘

 أصغش يٍ المقاو

 إرا كاٌ انثسط ٚكٌٕ انكسش عذد٘

 أكبر يٍ المقاو

 إرا كان المقاو يكون انعذد عشري 

  أو مه مضاعفاتها10

  وهكزا10000 أو 1000 أو 100

ُْا كسش عذد٘ لأٌ َاتج انعذد " أٚضا

= تانسؤال 
𝟐+𝟏𝟐

𝟒
 = 

14

4
 

وولاحظ أن انثسط أكبر مه المقاو كما 

 تانسؤال انساتق



 :عكخ ثنًجء فٙ ثلأٔثَٙ ٔإفشثغٓج ٚؼـٙ نهـفم يفٕٓو  (134) 
  ثلأٔصثٌ–أ 

  ثنذجى–ح 

 ثنكضهز- ػ

  ثنغؼّ–د 

 

 : صًغم ػذدٚجً 7 أللاو نضظذخ 4كى َؼٛف إنٗ  (135)

 7 +... = 4/  أ 

 7 = 3 + 4/ ح

 4 = 3 – 7/ ػ

 7 = 4/ ... + د
 

 :أ٘ يٍ ثنٕدذثس ثنضجنٛز طذٛذز  (136)
  يى1000= و 1/ أ 

  عى10= كهى 1/ ح

  عى100= يهى 1/ ػ

  يهى1=  كهى 1/ د

 

 :أسدؼز يٍ أنف صمشأ سٚجػٛجً  (137)

 –أ 
𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟒
 

 0.04 –ح 

 0.040 –ػ 

 0.004 –د 

 

  :2 = 5 ÷ 10فٙ ثنضؼذٛش ثنؼذد٘ ثنضجنٙ  (138)

انًمغٕو ػهّٛ  (2)انًمغٕو  (5)َبرظ انمغًخ  (10) –أ 

انًمغٕو ػهّٛ  (2)َبرظ انمغًخ  (5)انًمغٕو  (10)- ة

َبرظ انمغًخ  (2)انًمغٕو ػهّٛ  (5)انًمغٕو  (10)- ط

 َبرظ انمغًخ (2)انًمغٕو  (5)انًمغٕو ػهّٛ  (10)- د

 

 

 

 

... انتهى**
 سلطبى إحسبس.. والنجبح ببلتىفيق للجويع تمنيبتي هع

 

 " حذد تانسؤال تمثٛهٓا عذدٚا

نو لم يحذد انتمثيم انعذدي نكان الجواب 

تطريقة انرتط تين الجمع وانطرح ويكون 

 3=4-7الجواب 


